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Свириденко: математика і надалі буде обов'язковим
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дефіциту кадрів
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Кабмін спростив повернення молоді з
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Математика має залишатися обов'язковою
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Міносвіти
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Серед освітянської спільноти і політиків
виникла дискусія щодо скасування
математики як обов'язкового предмету на
НМТ
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Свириденко: Україна на крок ближче до
членства в ЄС
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Свириденко обговорила з місією МВФ
виконання програми EFF обсягом $8,1 млрд
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Свириденко заявляє про завершення
ремонтів на основних автошляхах країни

Фото: Єгор Шуміхін

Прем’єр-міністр України Юлія Свириденко заявляє, що "не має можливості", щоб
математика стала предметом на вибір в національному мультипредметному тесті (НМТ).

"Немає можливості таке зробити. Я вважаю, що треба відверто розмовляти один з одним…
Я не думаю, що у нас в наступному році, або через рік чи через інший період буде змінена
структура", – сказала Свириденко на конференції "Освіта нової України 2.0" в понеділок в
Києві, відповідаючи на запитання, чи є можливість в наступному році зробити математику
предметом на вибір на НМТ.

Вона заявила, що для неї взагалі виглядає дивно дискусія щодо теми математики на НМТ.

Прем’єрка додала, що рішенням зробити математику не обов’язковим предметом держава
може зробити гірше і абітурієнта і самій собі.

"Оскільки вам її розбудовувати, вам робити найкращу Україну для проживання і ведення
бізнесу. Для цього треба мати здібності, знання, навики і математика всі ці підвалини
закладає", – заявила Свириденко.

Як повідомлялося, цьогоріч НМТ проходить за минулорічною моделлю: в один день із
можливістю додаткових сесій; перелік предметів НМТ залишається незмінним – вступники
складають українську мову, математику, історію України та один предмет на вибір: іноземна
мова, біологія, географія, фізика, хімія або українська література.

У соціальних мережах, як і минулого року, йдуть дискусії щодо того, що цьогорічні
завдання важчі за минулорічні, зокрема з математики.

На цій хвилі обговорень голова підкомітету з питань вищої освіти Комітету Верховної Ради
з питань освіти, науки та інновацій Юлія Гришина разом із 50-ма депутатами зареєструвала
альтернативний урядовому законопроєкт (№15254-1) щодо зменшення в 2027 році кількості
предметів НМТ і встановлення, що математика буде не обов’язковим, а вибірковим
предметом.

У свою чергу міністр освіти Оксен Лісовий заявив, що відомство не підтримує цей
депутатський законопроєкт, а в Міносвіти заявили, що вища освіта передбачає не лише
здобуття фахових компетентностей, а й здатність людини навчатися, аналізувати
інформацію, працювати з алгоритмами, розв’язувати проблеми та опановувати складні
освітні програми, саме тому математика має залишатися обов’язковою складовою вступних
випробувань до вишів.
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Свириденко про можливу відставку Лісового:
можете бути спокійними

ВАКС затвердив угоду з ексголовою Верховного
Суду: 5 років тюрми

Єврокомісарка Кос підтвердила відкриття
першого переговорного кластер для України 15
червня в Люксембурзі

Туск звернувся до президентів Польщі й України
з проханням про пряму і щиру розмову

Україна звільнила майже на 100 кв. км більше,
ніж втратила у травні, – Сирський

О СТА Н Н Є

СБУ: 15 років тюрми отримав агент ФСБ, який
готував підпал електропідстанції у Кропивницькому

ДБР відкрило провадження через оприлюднене
відео можливого знущання над працівником ТЦК в
Одеському СІЗО

Дев'ятеро постраждалих через ворожі атаки на
Сумщині – ОВА

Окупанти обстріляли дві АЗС на Дніпропетровщині,
є постраждалий – ОВА

Зруйновано будинок культури і амбулаторію через
авіаудари по Золочівський громаді Харківської
області

ВАКС затвердив угоду з ексголовою Верховного
Суду: 5 років тюрми

Окупанти завдали удару по Нікополю, є загиблий,
пошкоджена багатоповерхівка

Дрони-знищувачі "шахедів" пройшли бойове
випробування на Харківщині – Міноборони

Окупанти атакували дроном маршрутку у Запоріжжі,
є постраждалий – обладміністрація

Міноборони допустило до використання у ЗСУ
електромотоцикли українського виробництва
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